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Súlyos belpolitikai bonyodalmak Oláhországban 
a gyulafehérvári forradalmi nagygyűlés következtében 
Kétszázezer oláh paraszt esküdött bosszút a Bratianu kormány ellen — Harci felvonulás 

Bukarest felé Kétségbeesetten cáfolnak az oláh „illetékesek**
Londoni jelentések szerint Carol herceg Trianon revízióját ígéri 

s követeli az oláh királyi koronát
(A Hajduföld tudósítójától.) Gyu- 

lafehérvárott vasárnap ^reggel 9 óra­
kor megkezdődött a nemzeti pa­
rasztpárt nép gyűlése, amelyen kö­
zel 200 ezer ember jelent meg, ösz- 
szesen 2600 község képviseletében.

A zenekarok száma meghaladta a 
160-ot.

Mindenütt óriási plakátok látszot­
tak, amelyeknek feliratai a kormány 
lemondását követelték.

Románia 73 vármegyéje közül 71- 
nek a megbízottai voltak jelen. A 
Vitéz Mihály-téri nagygyűlésen óri­
ási embertömeg hullámzott, amely . 
meghaladta a 200,000-et. A gyűlés I 
szónokai Maniu Gyula és Jón Mic- • 
halache voltak.

Magánjelentések szerint a gyülé-
KÉTSZÁZEZER OLÁH MEGÁTKOZA A BRATIANU-KORMÄNYT
Ezután valamennyi jelenlevő le­

tette az esküt papjainak kezébe. 
Kétszázezer ember emelte ujját az 
égnek és délután két órakor a kö­
vetkező esküt tették le:

' — Esküszöm a jó Istenre, hogy 
nem szűnünk meg ezt a harcot a 
mostani kormány ellen folytatni, 
amely Ferdinand király halálos 
ágyánál alattomos módon dekrétu­
mot csikart ki a haldokló uralkodó­
ból és amely Jonel Bratianu halála 
után valóságos istencsapása lett a 
román nép számára. Esküszünk, 
hogy tovább folytatjuk ezt a harcot 
falvainkban és házainkban pihenés 
nélkül és minden áldozattal ré­
szünkről. Esküszünk, hogy elme­
gyünk a templomainkba és könyör- 
günk Istenhez, hogy adjon erőt ne-

A PARASZTSÁG MEGINDULT BUKKAREST FELÉ ÉS LEFEGYVE­
REZTE A KATONASÁGOT

Belgrádba érkezett magánjelenté­
sek szerint a gyulafehérvári paraszt 
tömegek hadosztályokba tömörülve, 
biztosított menetben megindultak 
Bukarest felé. A katonaságot és 
csendőrséget több helyen megtá­
madták és lefegyverezték. Más he­
lyeken a csendőrség, a katonaság 
megadta magát és önként csatlako­
zott a parasztsághoz. A legköze­
lebbi ütjük Brassó, ahol gy ülésezni ( 
fognak a főváros ellen.

Azt a benyomást, hogy Romániá­
ban délután súlyos események tör­

OSTROMÁLLAPOT ÉS LEVÉLCENZURA ERDÉLYBEN
Békéscsabáról jelentik: Romániá­

ból kiutasított kereskedelmi utazók 
a gyulafehérvári kongresszussal 
kapcsolatban az alábbiakat mondot­
ták el:

— Egész Gyulafehérvár környéke 
tele van katonasággal, csendőrök­
kel és detektivekkel.

Erdély területén kihirdették az 
ostromállapotot, amit falragaszokon 
közöltek a lakossággal és azt ma­

sen viharos jelenetek játszódtak le. 
A gyűlésen elfogadták a kongresz- 
sz,us határozati javaslatát, amely 
kimondja, hogy az egyesülés örök 
időkre szól és a „román“ nép kész ' 
azt megvédelmezni nemcsak azok­
kal szemben, akik külföldön űznek 
propagandát a békeszerződések re­
víziója érdekében, hanem azokkal 
szemben is, akik gyengítették az , 
ország helyzetét. A kongresszus ta- ■ 
gadja a kormánynak azt a jogát, 
hogy az országot külföldön képvi­
selje és kölcsönszerződést kössön. 
Követeli a régenstanácstól a kor­
mány lemondását és Maniu kinevezé­

sét. Végül felatalmazta Maniut, hogy 
a határozati javaslatot hozza a ré- 
genstanács tudomására.

künk a kitartásra ez ellen a kor­
mány ellen és hogy átkozza meg ezt 
a kormányt, amely boldogtalanná 
teszi a román népet. Esküszünk, 
hogy aj szabad Romániát terem­
tünk, védelmező anyát az ország 
valamennyi gyermeke számára.“

Miután kétszázezer ember igy 
hangosan letette az esküt, Dobres- 
cu Aurél, Fogaras képviselője inté­
zett beszédet a tömeghez, amelyet 
lángoló szavakkal arra szólított fel, 
készüljön fel, hogy már egy óra 
múlva útnak indulhasson Bukarest 
felé.

Ezt a felszólítást az óriási tömeg 
ujjongó lelkesedéssel fogadta és 
rögtön menetek fejlődtek fel mind­
azokon az utakon, amelyek Buka­
rest felé vezetnek.

téntek, fokozza az a tény, hogy 
Belgrád és Románia között meg­
szakadt a telefonösszeköttetés, — 
amely pedig a délutáni órákban is 
zavartalanul működött. Estefelé 
azonban oláh részről hirtelen 
megszakították az összeköttetést, 
úgy, hogy most Bukaresttel nem le­
het telefonon beszélni, mert a buka­
resti központ belgrádi hívásra nem 
jelentkezik. A temesvári központ is 
megtagadja a kapcsolást Belgrád- 
dal.

gyar nyelven is kidoboltattak. Pén­
tek óta szesztilalom van. Az, oláh 
kormány utasítására az Erdélyben 
tartózkodó idegeneknek, különösen 
a magyaroknak tartózkodási enge­
délyét megvonták. Bevezették a le: 
vélcenzurát, különösen a Magyar­
országba menő s onnan jövő levele­
ket bontják fel.

Tatarescu államtitkár személye­
sen járja be Gyulafehérvár környé-

két, hogy ellenőrizze a katonaságot 
es csendőrséget.
A TÖMEG SZÉTTÖRI A LÁNCAIT

Bpkarestböl jelentik: Vasárnap 
délelőtt a nemzeti parasztpárt Bu­
karestben két óriási népgyülést tar­
tott, amelyeken 30.000 ember vett 
részt.

A hatóságok a Bukarestet kör-
A PARASZTOK MEGROHANTÁK A MAGYARORSZÁGI GYORS­

VONATOT
Gyula, május 7. Az erdélyi gyors­

vonat két órai késéssel érkezett 
Lökösházára. A késés oka az, hogy 
Tövisnél a gyűlésről hazafelé vo­
nuló tömegek a vonatot megtámad­
ták, megállásra kényszeritették és 
azt akarták, hogy a vonat ne Arad­
nak menjen, hanem forduljon visz,- 
sza és vigye őket Bukarestbe, A 
csendőrség közbelépésére két órai 
erős küzdelem után a tömeget sike­
rült visszaszorítani, igy a gyorsvo­
nat tovább haladhatott Lökösháza 
felé. Az utasoktól annyit sikerült 
megtudni, hogy Maniu tegnap a 
gyűlés határozatával Bukarestbe 
utazott, hogy azt átadja a régens- 
tanácsnak.

BUKAREST 
RÉMES ÉJSZAKÁJA

Belgrad, május 7. A Pravdának 
MÁRIA KIRÁLYNÉ ÉS STIRBEY
Belgrád, május 7. A Politikának 

jelentik Bukarestből: A régensta- 
nács, ugylátszik, már nem hajlandó 
tovább tartani Bratianu kormányát. 
Állítólag Mária királyné és Stirbey

Carol vissza akart térni Oláhországba 
és beígérte Trianon revízióját

Londonból jelentik: Carol volt ro­
lnin trónörökös — a Daily Express 
jelentése szerint — arra használta 
fel londoni tartózkodását, hogy 

politikai államcsínyt készítsen 
elő, amely azonban az angol 
hatóságok ébersége folytán nem 

sikerült.
Carol herceg .1 legnagyobb titokban, 
barátjai utján kiáltványt nyomatott 
ki húszezer példányban, amelyet 
szombaton este hat órakor akart el­
indítani a croydom repülőtérről, ahol 
hat repülőgép állt utrakészen Ro­
mánia leié.

Az angol hatóságok tudomást sze­
reztek Carol herceg szándékairól s 

este kilenc órakor kiadták a pa­
rancsot, hogy a repülőgépek 

nem hagyhatják el a várost,
A Daily Express értesülése szerint 

Carol herceg londoni tartózkodása 
folyamán ünnepélyes ígéretet tett 
arra vonatkozóan, hogy minden be­
folyását latba veti és 

nyékező falvakban minden eszközt 
felhasználtak arra, hogy a gyűlé­
sekre igyekvő tömeget megakadá­
lyozzák útjában. Így a katonaság 
megrongálta a kotroceni hidat, a 
inihaesti hidat pedig az utászok el- 
borrikádozták és mindkét oldalán 
lánccal zárták el. A hid közepén 
csendőrök helyezkedtek el. A Bu­
karest felé igyekvő parasztok azon­
ban félrelökték a csendőröket, a 
barrikádokat a folyóba dobálták, a 
láncokat pedig magukkal vitték. A 
kézitusában a hídnál egy csendőrt 
súlyosan megsebesítettek, úgy, hogy 
most a halállal vivődik.

Bukaresten kívül vasárnap Kra- 
jovácban, Czernovitzban, Brailában 
és Jassyban is voltak népgyülések, 
melyeken óriási tömegek vettek 
részt.

jelentik Becsből: Romániából ke­
rülő utón szerzett hirek szerint Bu­
karest tegnap rémes éjszakát élt át. 
A város utcáin a paraszt tömegek 
harcot vívtak a katonasággal és 
csendőrséggel és az összeütközés 
nagyszáma áldozatot követelt. Hir 
szerint a bukaresti útvonalon a pa­
rasztság és katonaság között össze­
ütközések voltak. A katonaság gép­
fegyverekkel akarta a tömegnek út­
ját állani, sok helyen azonban a ka­
tonaalakulatok barátkozni kezdtek 
a tüntetőkkel s azokat tovább en­
gedték. A helyzet rendkívül komoly. 
A kormány tagjai állandóan együtt 
vannak. Hir szerint elhatározták, 
hogy a legvéresebb eszközöktől sem 
riadnak vissza, csakhogy magukat 
a hatalmon megtarthassák.

HERCEG BRATIANU ELLEN
1 herceg máris állást foglaltak Maniu 
I mellett. Jorga kijelentette, hogy a 

rezsim megváltoztatása nemcsak 
szükséges, hanem elkerülhetetlen is.

, kierőszakolja a trianoni béke­
szerződés revízióját,

ha sikerül ismét elfoglalnia Románia 
trónját. A herceg ezt az Ígéretét írás­
ba is foglalta.

i A kudarcot vallott terv nem téri- 
: tette el a herceget szándékától s va- 
1 sárnap reggel a herceg egyik angol 

barátja, aki már régóta igen jó vi-
I szonyban áll a hereceggel, elhagyta 

Londont és a kontinensre indult. Az 
: illetőnek titkos megbízatása van s 

első útja Magyarországba vezet, a 
; hol támogatást keres Carol herceg 
I tervei számára.
j Carol herceg kiáltványát a legna- 
' gyobb titokban nyomatták ki.

A kiáltvány maga rendkívül hosz- 
szu s azzal a megállapítással kezdő­
dik, hogy a jelenlegi román kormány 
úgy a bel-, mint a külföldön lejáratta 
Románia tekintélyét és nevetséges­
sé tette magát. Vissza kell állítani 
a szabad polgárok egyenrangúságát

fajra, nemzetiségre való tekin­
tet nélkül.
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Mindezeket a kívánságokat csupán 
szuverén uralkodó tudja megvalósí­
tani. aki az országban született és a 
néppel együtt nevelkedett, aki jól 
tudja, mire van szüksége a népnek és 
együtt érez vele.

Legnagyobb
kötelességemnek most azt tar­
tom, — mondja a kiáltvány, — .

hogy visszatérjek hazámba 
és ezt a kötelességemet most telje­
síteni is fogom, hogy újból visszaál­
lítsam hazám tekintélyét.

CAROL RAGASZKODIK | 
A TRÓNHOZ

Budapest, május 7. Londoni hírek 
szerint Károly román ex-trónörökös 
kijelentette, hogy nemsokára elérke­
zik az ö órája. Sohasem mondott le 
a trónról, pusztán a politika áldoza­
ta. Most, hogy elérkezett a leszámo­
lás órája, ö kilép magányából és , 
egyetlen csapással megsemmisíti el- i 
lenfeleit.

A házat, ahol Károly lakik, angol 
rendőrök és detektívek őrzik, mert 
állítólag a román kormány kémei > 
ólálkodnak Károly körül

HIÁNYOZTÁK 
CAROL „OKMÁNYAI“

London, május 7. Miután a britt 
hatóságok értesültek szombaton dél­
után arról, hogy két kereskedelmi re­
pülőgépet készítenek elő, állítólag 
azért, hogy a gépeken Károly Her­
ceg Romániába repüljön, s miután 
megái lapították, hogy Károly her­
cegnek nincs meg a szükséges okmá­
nya arra, a gépek elindulásának 
megakadályozására megtették a 
szükséges rendszabályokat.
A FRANCIA SAJTÓ VÉDELMEZI 

OLÁHORSZÁGOT
Paris, május 7. A Le Temps a ro­

mániai eseményekről szóló vezér­
cikkében azt Írja, hogy azok a Hí­
resztelések, melyek szerint az ex- 
trónörökös Magyarországnak a re­
víziót illetőleg ígéretet tett volna, 
nem érdemelnek komoly figyelmet, 
mert ha igazak volnának, a herceg 
ellen fordulna az egész oláh közvé­
lemény. A lap megjegyzi, hogy csa­
lódnak azok, akik azt hiszik, hogy 
Románia benső egyenetlenségét ki 
lehet használni Magyarország ja­
vára szolgáló revízióra.

a haláleset is és a szaporodási arány 
szám igy az előző havi 8.62 ezrelék- ■ 
kel szemben 6.80 ezrelék A fertőző ! 
betegségek számaránya közt alig 
volt különbség, sőt a difteritisz és a 
szamárhurut csökkent. Ellenben sza- j 
porodott a fültőmirigylob, mely city- i 
he lefolyású. Halállal végződött aá- | 
rom roncsoló toroklob, 2 gégccroup, 
1 vörheny. Hat öngyilkosság történt. • 
Az ivóvíz kifogástalan. Az első olta- |

sok megkezdődtek, az iskolai oltások 
folyamatban vannak.

A tiszti főorvos jelentéséhez Fejér 
Ferenc szólott hozzá, aki kifogásol­
ta, hogy a Csapó-utca piszkos, sze­
metes. Fel kellene állítani az 'itcai 
szemétgyűjtő ládákat és akkor a kö­
zönséget is rá lehetne szoktatni, 
hogy a szemetet ne az utcán dobálja 
el. — A felszólalás után a bizottság 
tudomásul vette a jelentést.

Ki akarta irtani a családját
egy konyári

Míg a felesége segítségért
(A Hajául öld tudósítójától.) Trip- 

cső Sándor konyári napszámos va­
sárnap délután eddig még ismeret­
len okokból

ki akarta irtani a csaladját. 
Feeíeségére beretvával támadt, de 
az asszony még idejekorán észre­
vette a feldühödött ember szándé­
kát, kirohant az udvarra és segítsé­
gért kiáltozott. Rövid idő múlva a 
szomszédok jöttek a halálra vált asz-

napszámos
volt, felakasztotta magát
szony segítségére. A lakásba azon­
ban nem lehetett bemenni, mert be­
lülről be volt zárva. Az asszony a 
szomszédok segítségével betörte a 
szoba ajtaját. A szobában rémes 
látvány tárult eléjük: Tripcsó Sán­
dor, aniig felesége távol volt, 

felakasztotta magát.
A valószínűleg megőrült Tripcsót le­
vágták a kötélről. A debreceni kir. 

| ügyészség elrendelte a vizsgálatot.

ELLENTÉTES HÍREK A BUKAREST ELLENI FELVONULÁSRÓL
ÉS AZ OLÁHORSZÁGI HELYZETRŐL

Biharkeresztes, május 7. A gyula­
fehérvári eseményekkel kapcsolat­
ban a határról a következőket jelen­
tik: A parasztpárt vezér- és tizal- 
miférfiak értekezlete megbízta Ma­
mut és Mihalachet, hogy az értekez­
let határozatát juttassa el a régetis- 
tanácshoz. Maniu és Mihalache teg­
nap este autón el is utaztak Buka­
restbe és átnyújtották a régensta- 
nácsnak a határozatot, amely sze­
rint a gyulafehérvári parasztpárti 
gyűlés követeli, hogy a régensta- 
nács távolítsa el a Bratianu-kor- 
mányt és a parasztpárt részéről be­
nyújtott listának megfelelően nevez­
ze ki az uj kormányt. A listán Mániu 
mint miniszterelnök, Mihalache mint 
földmivelésügyi miniszter, Vajda- 
Vojvoda pedig mint külügyminiszter 
szerepel. Hir szerint a régenstandcs 
a határozatot nem fogadta el és ki­
jelentette, hogy semmiféle indokot 
nem lát arra, hogy a Bratiann-kor- 
mányt eltávolítsa. Mint jelentik, a 
gyulafehérvári gyűlés után Mániu és 
Mihalache között nézeteltérések me­
rültek fel, mert az utóbbi azt kíván­
ta, hogy az egybegyült tömeg vo­
nuljon fel Bukarest ellen. Maniu ek- • 
kor kijelentette, hogyha ez megtör- 1 
ténik, akkor lemond a vezetésről. — I 
Hosszabb tanácskozás után felszólí­

tották a tömeget, hogy oszoljon 
szét, mire a tömeg legnagyobbrésze 
minden incidens nélkül oszolni is 
kezdett. Mintegy 2—3 ezer ember, 
nagyobbrészt ókiráyságbeliek, gya­
log indult útnak Bukarest felé. Inci­
dens nem történi, mert Tatarescu 
belügyi államtitkár Nagyenyedről, a 
honnan állandó öszeköttetésben ál­
lott Bratianuvah úgy rendelkezett, 
hogy a katonaság és a rendőrség 
csak abban az esetben haszna!ja 
fegyverét, ha a tömeg részéről for­
radalmi magatartást tapasztal. Gyu­
lafehérváron már minden csendes.

CÁFOL
AZ OLÁH FÉLHIVATALOS

Bukarest, május 7. Orient Rádió:
• A belügyminisztérium ma délután 5 

órakor a következő közleményt adta 
ki: A gyulafehérvári nagygyűlésen

!■ résztvett delegációk csoportokban 
: részben visszatértek lakóhelyükre, 
í Egy kisebb töredék van még utón, a 
i melyek a távolabb eső vármegyékbe 

térnek haza és ez is teljes rendben 
menetel. Semmiféle emlitésreméltó 
incidens nem történt. Kereken meg­
cáfolja és a mesék világába utasítja 
azokat a híreszteléseket, amelyek vé­
res összeütközésekről, halottakról és 
sebesülésekről szólnak* Mániu ma 
este érkezik Bukarestbe.

Pompásan sikerült a Békessy Béla 
Vívó Club vasárnapi versenye

Az emlékversenyt dr Szelényi (BBTE) nyerte

Rosszabbodtak a közegészségügyi 
állapotok Debrecenben

A város közigazgatási bizottságának ülése

(A Hajduföld tudósítójától.) A Bé- pay 5:3, Markovics—Beczner 5:4. 
kessy Béla emlékverseny vasárnap Szelényi—Gönczy 5:3, Kálniczky 
reggel 9 órakor nagy érdeklődés —Eckl 5:0, Pápay—Bógen 5:2, Du- 
mellett kezdődött a ref. gimnázium ha—Beczner 5:4, Gönczy—Eckl 
tornatermében, ahol az előmérkő- 5:2, Pápay—Beczner 5:4, Szelényi 
zéseket és a középdöntőt bonyoli- I —Duha 5:1, Gönczy—Kálniczky 
tották le. A versenyen klubbok sze- | 5:3, Bógen—Beczner 5:4.
rint a következők indultak: j Zsűri volt: Terstyánszky, Idrá-

MAC: Gönczy, dr Pápay, Kócsy, | nyi, Kócsy, Markovics A., Má- 
Fiala, vitéz Nagy. Tiszti VC: Bo- l jerszky 1.
gén, Kálniczky. BBTE: dr Szélé- 1 Végeredmény a következő: 
nyi. Szeged: Markovics Andor és • Védők: 1923. dr Posta, — 1924. 
Markovics Jenő. Miskolc: ifj. Ge- Tóth, 1925. Rády, 1926. Tóth, 1927. 
revich, dr Spiry. Békéscsaba: Mo- Uhlyarik.
kos. Nyíregyháza: Seidemann, i 1928 évre védő: Dr Szelényi 
RAC: Eckl, Duha. VÁC: Kabós. i (BBTE) 7 győzelem.
Békessy VC: Idrányi, Beczner, dr 1 2. Markovics A. (Szegedi VE) 6

győzelem. 3. Gönczy (MAC) 5 győ­
zelem. 4. Duha (RÁC) 5 győzelem.
5. Kálniczy (Tiszti VC) 4 győzelem.
6. Dr Pápay (MAC) 4 győzelem. 7. 
Bógen (Tiszti VC) 3 győzelem. 8. 
Eckl (RAC) 1 győzelem. 9. Beczner 
(Békessy VC) 0 győzelem.

A dijak kiosztása után 9 órakor 
bankett volt az Arany Bika üveg­
termében.

Rágalmazásért 500 pengő bün­
tetés. Szabó István hajdudorogi 
földbirtokos a múlt év májusában 
Szakáll Gy. és Debreczeni István 
odavaló lakosok előtt azt a kijelen-

iA Hajduföld tudósitójától.) Deb­
recen város közigazgatási bizottsága 
hétfőn délután tartotta szokásos ha-

hanem örömét találta az építő mun­
kában. A legszélesebb körű tevé­
kenységben szolgálta szülővárosa

Kovács, Füzessy, Fráter, Klein, 
Csanády, Sápy, Kardos. DEAC: 
Szentkirályi, Hadházy, Király, 
Nagy. DGASE: Ghyczy, Gyepey, 
Gábor, Bérűn.

Az előmérkőzésekből középdön­
tőbe kerültek: 1. csoport: Duha, 
Kócsy, Füzessy, Markovits, Pápay, 
Szelényi. — Döntőbe kerültek: 
Szelényi, aki Füzessy kivételével, 
összes ellenfeleit megverte, vala­
mint Duha és Pápay. — II. csoport: 
Eckl, Gönczy, Idrányi, Kálniczky, 
Spiry, Szentkirályi. Ebben a leg­
erősebb csoportban izgalmas küz­
delem folyt a döntőbe kerülésért, 
ami végül a rutinosabbaknak: Kál- 
niczkynek, Gönczynek és Ecklnek 
sikerült. Szentkirályi (DEAC) csak

vi ülését, amelynek megnyitása után 
dr. Hadházy Zsigmond főispán meg­
hatott, meleg szavakkal parentálta el 
dr. Tüdős Kálmán tiszti főorvost, a 
kinek emlékét a bizottság jegyző­
könyvben örökítette meg.

Dr. Vargha Emil helyettes tiszti 
főorvos terjesztette elő ezután jelen­
tését, amely a következőket tartal­
mazza :

Debrecen közegészségügyét súlyo­
san érinti az a szomorú esemény, 
hogy tiszti főorvosunk, Tüdős Kál­
mán dr. elhunyt. Vele a mi nagy ren­
dünk egyik legérdemesebb alakja, az 
egyik legönzetlencbb köztisztviselő­
je távozott el az élők sorából. Hiva­
tali pályáján sohasem a bürök lata 
érdektelenségével vitte az ágyeket,

közegészségügyét, utolsó lehelletéig, 
nagy tudásával, ha kellett, aprólékos 
részletességgel, bölcsességgel. Az 
anyagi javakat szolgáltató nagy tu­
dását a gyógyulást váró betegeknél 
alig érvényesíthette, annyira igény­
bevette őt a hivatásával járó munka­
halmazat. De szolgálta teljes önfel­
áldozással a közügyet mindenütt és 
mindenkor, ahol s amikor erre alkal­
ma nyílott. Emléke és példája előt­
tünk mindenkor fennmarad.

Ezután a város közegészségügyé­
nek múlt havi állapotát ismertette a 
következőkben:

Április hóban márciussal szemben 
rosszabbodtak az állapotok.

Több volt ugyan a születés, de több

rosszabb tuss-aránnyal végzett a 
IV. helyen. — 111. csoport: Fiala, 1 
Beczner, Markovics, Markovics Je- 

. nő, Bógen, Gerevich és vitéz Nagy.
A döntőbe kerültek: Bógen, Becz- : 
ner és Markovics Jenő.

| A döntömérkőzések délután 5 
, órakor kezdődtek a Bika diszter- 
I mében, amelyet díszes közönség 
| töltött meg. A döntőben a fentiek 
! szerint a következők vettek részt: 
1 Szelényi, Duha, Pápay, Kálniczky, 
! Gönczy, Eckl, Bogen, Beczner és 

Markovics Jenő.
A döntő eredményei:

Duha—Bógen 5:1, Gönczy—Pá­
pay 5:3, Bógen—Kálniczky 5:3,

Duha—Eckl 5:3, Pápay—Marko-
. vies 5:3. Heves küzdelem. Gönczy 
I —Beczner 5:3, Szelényi—Kálniczky 

5:2, Eckl—Bógen 5:3, Duha—Pá-

tést tette, hogy „mar megint pa' 
millió került ki a községházáról. 
Biztosan benne van a főszolgabíró

Ezért a kijelentésért indította 
ellene a rágalmazás! pert dr 

Ethey László főszolgabíró. A biz°* 
nyitási eljárás lefolytatása után a 
bíróság bűnösnek mondotta ki Sza- 

zendő rágalmazás miatt 500 pengő

is.“
meg 
1 
nyitási eljárás lefolytatása

bó Istvánt és felhatalmazásra üldö­
zendő rágalmazás miatt 500 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte. Az Ítélet jog* 
erős.

ll 1agyar ember csak magy3’ 
lapot olvas. Kávéházban 

borbélynál, újságárusnál követelje a 
„H A J D U F Ö L

— Lapunk Budapesten állandóan 
olvasható a Park szálloda kav 
há/Aban. VIII., Baross-tér 10.
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Félezer ember részvételével alakult meg vasárnap 
a Debreceni Református Kollégium Országos 

Diákszövetsége
A követség Magyarország Kormán,zójat kérte fel fővédnökének - 1 

Jelkesedessel dr Magosa György polgármestert választották 

Alakuló
(A Hajduföld tudósítójától.) óriási . 

érdeklődés mellett, ünnepélyes ke- I 
retek között tartotta meg alakuló , 
kögyülését Debrecenben vasárnap 1 
a ref. Kollégium Országos Diákszö­
vetsége. A közgyűlésen mintegy 
négy-ötszáz ember jelent meg, akik 
mind növendékei voltak a debreceni 
ős Kollégiumnak.

Az alakuló gyűlés előtt vasárnap 
reggel 9 órakor istentisztelet volt a 
református Nagytemplomban, ame­
lyen résztvettek mindazok a volt 
növendékek, akik az alakulásra 
Debrecenbe érkeztek az ország 
minden részéből, sőt többen a meg­
szállott területekről is.

Az istentiszteleten a kollégiumi 
kántus énekelt, majd szép ima után 
dr. Baltazár Dezső ref. püspök tar­
tott prédikációt, amelyben hangsú­
lyozta a Szövetség megalakításának 
rendkívüli fontosságát. Debrecen ősi 
kollégiuma régebben igen sokat 
szenvedett, de ebben a szenvedésben 
vele éreztek mint anyával, hajdani 
növendékei s, akiknek a jövőben is 
méltóknak kell lenniök a Kollégium­
hoz.

Ezután gyönyörű imát mondott, 
majd áldásosztás után a kántus éne­
kelt.

AZ ALAKULÓ KÖZGYŰLÉS
Pontban féltizenegykor kezdődött 

meg a ref. Kollégium udvarán az 
alakuló közgyűlés. A megnyitás 
előtt néhány perccel a hosszú szék­
sorok előtt — ahol a tagok mintegy 
ötszázan foglaltak helyet, — felállí­
tott pódiumra felvonult az előkészítő 
bizottság: dr. Baltazár Dezső ref. 
püspök, vitéz Horthy István lovas­
sági tábornok, a tiszántúli ref. egy- i 
házkerület főgondnoka, dr. Hadházy 1 
Zsigmond főispán, dr. Erdőss Károly i 
lelkészképzőintézeti igazgató, Karay j 
Sándor kollégiumi, S. Szabó József | 
ref. gimnáziumi, Veress István tani- i 
tóképző intézeti igazgató, dr. Vásáry 
István polgármesterhelyettes, főjegy 
ző, dr. Csűrös Ferenc közművelő­
dési tanácsnok, Csobán Endre • árosi 
főlevéltárnok, Roncsik Tibor tüzoltó- 
foparancsnok, dr. Nagy János ügy­
véd.

A kollégiumi kántus elénekelte a 
Magyar Hiszekegyet, mely után dr. 
Baltazár Dezső püspök emelkedett 
szólásra. Megnyitó beszédében üd­
vözölte a megjelenteket s előterjesz­
tette a gyűlés célját: a Kollégiumi 
Diakok Országos Szövetségének 
megalakítását. Rámutatott arra, 
togy mindazok, akik valaha a koilé- 
K’urn életének hatásaival, áldásaival, 
szabadságával, erkölcsi tisztaságá­
val, evangéliumi értékeivel, magyar 
nemzeti kiváltságos feladatával egy- < 
szer kapcsolatba került, annak a lel- I 

e.n es életén a Kollégium hatása 
int eltörölhetetlen jelleg örökre 
szforeszkálni fog. E szellemi szá­

nd összetartozandóságot kell erős 
■zeryezetbe önteni. Ezt nemcsak a j 
1° v^inni megvédelmezése, hanem 
tpr 'v- szolnoru sorsa is megköve- 
ípJ L- -d* ezután, hogy a megjelen- : 
kitását^”^'6 a ^z”vets®g tnegala- '

A püspöknek erre a szavaira a 
I ,.tek’ mint egy ember óriási 
mirpSn iSSe' igen"Ilel válaszoltak, 
mo.! , ,,ltazár Püspök a szövetséget 

egalakultnak jelentette ki.

közgyűlés a Kollégium
AZ ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁG 

JELENTÉSE
Ezután S. Szabó József ref. gim­

náziumi igazgató terjesztette elő a 
bizottság jelentését. Beszédében töb­
bek között a következőket mondotta:

— Ezelőtt két évvel annak a vá­
gyamnak adtam kifejezést, bárha 
megmozdulna a Kollégium egykori 
tanítványainak hatalmas serege és 
az Alma Matert szeretettel, védöleg 
körülvéve egyesülnének egy hatal­
mas szervezetben. Az óhajtás való­
ság lett most. Van tábor, sokkal na­
gyobb, mint amilyen itt egybegyült 
s ennek a seregnek minden egyes 
tagja áldozatkészen ajánlja fel lel­
két, tudását, tehetségét a Kollégium­
nak. Az a lelkes csapat, amely a 
Szövetség előkészítésére vállalko­
zott, tisztában volt feladata óriási ne­
hézségeivel. Hiszen a már négyszáz 
éve fennálló Kollégiumnak növendék 
serege sokkal nagyobb, mint bár­
mely hasonló intézményé. Epen 
ezért ennek a Szövetségnek minden­
ben méltónak kell lennie a Kollé­
gium múltjához és nagy jelentősé­
géhez.

A már eddig jelentkezett tagok 
száma megközelíti a másfélezret, de 
hiszem, hogy még sokan, sokkal töb­
ben fognak a táborunkba jönni. Hisz- 
szük, hogy ez a szevezkedés nem di­
vatos, jelszavas csoportosulás lesz, 
hanem a tagok a Szövetség jelvénye 
alá, mint zászló alá sorakozva, egy­
mást szeretve támogatják és védik a 
Kollégiumot.

Szavait, amely óriási hatást vál­
tott ki a jelenlevőkből, a Szövetség 
üdvözlésével fejezte be.

AZ ALAPSZABÁLYOK
Ezután Roncsik Jenő ismertette a 

Szövetség alapszabálytervezetét, me­
lyet az előkészítő-bizottság a legna­
gyobb gonddal dolgozott ki. Az alap 
szabály szerint a Szövetség teljes 
címe: a Debreceni Reformáus Kollé­
gium Országos Diákszövetsége, 
székhelye Debrecen. Ezután az álta­
lános rendelkezéseket sorolta fel. A 
Szövetség célja a Kollégium növen­
dékeit erkölcsi, hazafias, tudomá­
nyos, szociális és művészeti célból 
egy eszményi kollégiumban tömörí­
teni. idilli

először erősebb a fogkónél, melyet 
lazít es eltávolít a megtámadott

A KORMÁNYZÓ
A SZÖVETSÉG FŐVÉDNÖKE
Ezután a Szövetség fővédnöki fel­

kérését S. Szabó József terjesztette 
elő.

A közgyűlés óriási lelkesedéssel 
fogadta el a javaslatot és felkérte a 
Kormányzót arra, hogy vállalja cl a 
Szövetség fővédnökségét.

A gyűlés ezután táviratilag üdvö­

Elnökül egyhangú 
: meg 

udvarán
zölte a Kormányzót. A távirat szö­
vegét dr. Nagy János olvasta fel.

A TISZTIKAR MEGVÁLASZ­
TÁSA

Ezután Csobán terjesztette elő a 1 
bizottság javaslatát a szövetség 
tisztikarára vonatkozólag. A javas­
ltot, amelyet az alábbiakban ismer­
tetünk, a közgyűlés egyhangúlag el­
fogadta. Eszerint a következő tiszti­
kart választották meg:

Elnök: Dr Magoss György. Debrecen sz. 
kir. város polgármestere.

Társelnökök: Soltész Elemér ref. tábori 
püspök, dr Gajzágó László megbatalmazott 
miniszter, dr Hadházy Zsigmond főispán, dr 
Szentpétery Kun Béla egyetemi tanár, felső­
házi tag. Márk Endre, dr Galánffy János, 
a debreceni közjegyzői kamara elnöke, Uray 
Sándor ref. lelkész és S. Szabó József ref. 
főgimnázium! igazgató.

Alelnökök: Török Imre ref. esperes, dr 
I encz Géza, dr Nagy József egyetemi taná­
rok, dr Vásáry István polgánnesterhelyet- 
tes, főjegyző. Pákozdy Sándor alispán, Frá­
ter László alispán, dr Veress István tanitó- 
képzöintézeti igazgató, dr Erdőss Károly 
Uekészképzőintézeti igazgató, Steinfeld Ist­
ván földbirtokos, dr Kölcsey Sándor ügy­
véd, dr Görgey Márton tiszti főorvos.

Ügyvezető alelnök: S Szabó J„ dr Köl­
csey Sándor és dr Görgey M.

Főtitkár: Csobán Endre, városi levéltár­
nok.

Titkárok: Maday Pál tanár, Roncsik Jenő 
tüzotóföparancsnok, dr Nagy János ügyvéd. 
Ormós Lajos, dr Orosz István.

Az elnöki tanács tagjai: Szele Gy. ref. 
lelkész, vitéz Szentgyörgyi Lajos ny. tábor­
nok, Veszprémy Zoltán ny. főispán. Nagy 
József ny. főigazgató, Kulin Imre kúriai 
biró, dr Pokoly József egyetemi tanár, dr

Szilágyi Lajos országgyűlési képviselő, 
Sesztina Jenő kereskedelmi kamarai elnök.
kormányfőtanácsos, felsőházi tag. Rásó Ist­
ván, ny, főispán, dr Czeglédy Mihály, Po- 
roszlay László. Balogh István földbirtokos, 
Csatth Béla postavezérigazgató.

Választmányi tagok: dr Balogh Béla, 
Bállá Bertalan. Bessenyei Lajos, Baja Mi­
hály, Boldizsár Kálmán dr, dr Cseke Sándor, 
dr Csűrös Ferenc, dr Hajdú László. Jóna 
István, dr Kardoss Albert, Kardos Gyula. 
Létai L., Mester István, dr Mező Sándor. 
Mocsáry László, Miszti Károly, dr Rácz La­
jos, dr Radó Rezső. Rickl Antal, Tóth Aurél, 
dr Uray Sándor, dr Vargha Elemér, dr Vass 
Károly, Zöld József, dr Zoltay Lajos.

Vidéki választmányi tagok: Pattantyús 
Abrahám Ernő, Bélteki Lajos, Boór János, 
Balkányi Kálmán, Csathó Kálmá, dr Dobó 
Sándor, Farkas l„ Harsányi Pál, dr Kará­
csonyi Sándor, Kunos Ignác. Lipcsey Árpád, 
Maday Gyula, dr Madarassy István, Milotay 
István, Nánássy I ajos lelkész (Amerika), 
dr Popper Tódor, dr Révész Ká’mán ref. 
püspök, dr Somossy Béla, dr Újvár si Sza­
bó’ Lajos. Szombathy Kálmán. Unyi Géza,

Jogtanácsosok: dr Benkő Géza, dr Csátby 
Dezső, dr Hegedűs Jenő, dr Hódy Béla, dr 
Tunyogi Szűcs Géza, dr Osváth Ferenc.

Főpénztáros: Vásáry Lászó takarékpénz­
tári igazgató.

Tiszteletbeli tagok: dr Dóczy Imre, dr 
Benedek Sándor, dr Csánky Dezső, dr Csen- 
gery János, gróf Degenfeld P„ dr Déssy 
Lajos, Domahidy Elemér, Erdőss József, 
dr Imreh József, dr Kiss Ferenc, dr Né- 
methy Károly, dr Olchváry Zoltán, Pékár 
Gyula, Sulyok István püspök, Szabolcska 
Mihály, dr Tóth János ny. miniszter.

Ezután az egyes bizottságok tagjait vá­
lasztották meg. amely szintén egyhangúlag 
történt

A BANKETT
A közgyűlés után fél egy órakor 

250 terítékes bangett volt az Arany 
Bika üvegtermében, amelyen részt­
vettek a Szövetség tagjainak hoz­
zátartozói is. A bankett, amelyen 
számos felkösz.öntö hangzott el, a 
késő éjszakai órákig tartott a leg­
jobb hangulatban.

A debreceni Casinó 
közgyűlése

(A Hajduföld tudósitójától.) A deb­
receni úri Casinó vasárnap délelőtt 
tartotta ezévi rendendes közgyűlé­
sét a tagok rendkívüli érdeklődése 
mellett.

Délelőtt 11 órakor nyitotta meg a 
közgyűlést Olchváry Zoltán elnök, 
aki rövid beszédben vázolta a Ca-

\ mert

harmadszor bomlástgátlc és illatos: 
habképződésével tisztítja és üde 
frissítő illattal tölti el a szájüreget

sino ezévi működésének eredmé­
nyeit. Ezután a tartalmas jelentések 
felolvasása következett, majd meg­
ejtették a választmány kiegészíté­
sét. Az alapszabály értelmében le­
köszönt 12 tagú választmányi tagot 
újból megválasztották a következők 
személyében: Dr Atányi József ko- 
ronaügyészhelyettes, dr Bay And­
rás ügyvéd, dr Boldisár Kálmán tb. 
városi tanácsnok, dr Hűti Tivadar, 
egyetemi tanár, Pákozdy Sándor al­
ispán, Uhlarik Béla ny. üzletvezető, 
dr Weszprémy Zoltán ny. főispán, 
Csáky János, Geréby György föld­
birtokosok, Orosz Endre, Rottler 
Béla ny. kúriai biró, dr Várady Sza­
bó János földbirtokos.

Egy megürült választmányi hely­
re a közgyűlés bizalma dr Winkler 
Jenő orvost, a Kékek Clubja igaz­
gatóját választotta meg.

A választások megejtése után dr. 
Debreczeny Barna ügyvéd indítvá­
nyozta a közgyűlésnek, hogy a Ca­
sinó üdvözölje lord Rothermerét 
azért a fáradhatatlan küzdelméért, 
amit a trianoni határok ledöntéséért 
indított. Az indítványt a közgyűlés 
óriási lelkesedéssel tette magáévá.

Az üdvözlő irat elkészítésével dr. 
Debreczeny Barna ügyvédet, 
Bessenyei Lajos főgimnáziumi 
nárt és Bodnár Géza bankigazgatót 
bízták meg.

Este a Casino nagytermében seáz- 
teritékes bankett volt, amelyen szá­
mos lelkes felköszöntő hangzott el, 
mely a késő éjjeli órákig tartott a 
legjobb hangulatban.

dr. 
ta-
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AT KELLENE DOLGOZNI 
A DEBRECENI LAKBÉRLETI 

SZABÁLYZATOT
(A Hajduföld tudósitójától.) Szom­

bathely város tanácsa átirt a deb­
receni városi tanácshoz és kérte, 
hogy részére több szabályrendele­
tet küldjön meg. mert a szombat- j 
helyi szabályrendeletek nagyrészt 
elavultak és igy azokat át akarják 
dolgozni. Szükség lett volna többek 
között a lakbérleti szabályrendeletre 
is. A városi tanács konstatálta, ' 
hogy a debreceni szabályrendeletek 
is elavultak és igen régi, használ­
hatatlan már a lakbérleti szabály­
rendelet is, amelyet hamarosan át 
kellene dolgozni. Ezzel szemben azt 
nem határozták el, hogy a szabály­
rendelet átdolgozását valóban meg 
is csinálják.

80 SZEKÉR SZALMA A MUNKÁS 
DALÁRDÁK ELHELYEZÉSÉRE
A Hajduföld tudósitójától.) A ma­

gyar munkásdalegyletek pünköst- 
kor Debrecenben tartják országos 
dalosversenyüket, amelyre mintegy 
2000 résztvevő érkezik ide. A két- , 
ezer dalost negyven tanteremben 
helyezik el és érdekes megemlíteni, 
hogy csak a szalmazsákok megtol- i 
téséhez 80 szekér szalmára van 
szükség, melyet a városi tanács fog 
kiutalni.

<=>nc=3

ANKÉT A KERESKEDELMI AL­
KALMAZOTTAK EGYESÜLETÉ

BEN
Május 9-én, szerdán este 8 órától 

ötödik estén fogja tárgyalni a Vi­
déki Alkalmazott Kereskedők egye­
sületeinek országos szövetsége és a 
Debreceni Kereskedelmi Alkalma­
zottak Egyesülete az aggkori bizto­
sításról, illetve a magánalkalmazot­
tak szolgálati viszonyáról szóló 
törvénytervezetet, az Egyesület Pé- 
terfia-u. 52. sz. alatti saját helyisé­
gében.

Az értekezleteket, melyeken az 
előadói tisztet Nagy József tanár, 
szövetségi elnök tölti be, állandóan 
szépszámú magántisztviselő és ke­
reskedelmi alkalmazott látogatta.

A szerdai értekezleten be fog fe­
jeződni a nagyfontosságu ankét­
sorozat, mely alkalommal a magán­
alkalmazottakat a legközelebbről ér­
deklő ügyek, nevezetesen a szabad­
ságidőről és végkielégítésről szóló 
§§-ok ismertetése fog tárgyalás alá 
kerülni, több hasonló értékű pont­
tal egyetemben.

FestMet áthelyezÉs!
Értesítem igen tisztelt vevőimet, 

30 éve fenálló, elismerten szolid 

festéküzletemet
Csapó utca 8. szám alól

Csapó-u. 14.
szám alá helyeztem át, hol az 
Összes festék és lakkáruk, vala­
mint háztartási cikkek továbbra is 
a legolcsóbb árban szerezhetők be. 

Neumann Nándor.
Falmintákban 
dús választék

— GÉPIRÁSI MUNKÁT, könyvek, 
jegyzetek leírását és sokszorosítását 
jutányos árban vállalok. Cím a ki­
adóban.

ősszel lesz a rokkantfelülvizsgálat
M Hajduföld tudósítóidtól.) A rok­

kantak felülvizsgálatát az egész or­
szágban tavasszal akarták megtar­
tani, azonban a városi tanács most 
értesítést kapott, hogy a felülvizs­

Haranghy Jenő, Medgyessy Ferenc 
és a debreceni festők rendeznek képkiálli- 

tást a Déri muzeum megnyitásakor
(A Hajdulöld tudósítójától.) Déri 

gyűjtemény anyagának elrendezése 
már javában folyik és a varasnál 
remélik, hogy a múzeumot ősszel 
már meg lehet nyitni. A megnyitás 
alkalmával a múzeumban nagysza­
bású képkiállitás lesz, melyen a deb­
receni festők mutatják be legjava 
munkáikat. A városi tanács az egyik 
kiállítási termet a megnyitás később 
meghatározandó idejére már át is 
engedte Haranghy Jenő festőmü-

Pusztít a cserebogár - póthitelt kér 
a városi tanács

(A Hajduföld tudósitójától.) Az 
erdőigazgatóság jelentést tett a vá­
rosi tanácsnak, hogy a debreceni 
erdőkön óriási mértékben elszapo­
rodtak a cserebogarak, melyeket 
sürgősen irtani kellene. Tudvalevő 
azonban, hogy ez bizonyos nehéz­
ségekbe ütközik, mert a csereboga­
rak irtásáról szóló szabályrendelet 
még nem nyert kormányhatósági 
jóváhagyást és igy nehéz a költsé­
geket előteremteni. Zöld József ta­
nácsnok kijelentette, hogy a Savós- 
guti erdőben lefolytatandó irtásra

Debrecen környékén húsz százalékos 
kárt okozott a gyümölcsösben 

az áprilisi fagy
IA Hajdulöld tudósítójától.) A vá­

ros közigazgatási bizottságának ülé- 
, sén Surgóth Jenő gazdasági főfel­

ügyelő a mezőgazdasági viszonyok­
ról a következő jelentést terjesztette 
elő:

Április folyamán az időjárás, ki­
véve a hó utolsó napjait, kedvezőt­
len volt. Több ízben kisebb-nagyobb 
éjjeli és nappali fagyok fordultak elő 
A hideg a repce fejlődését nagyon 
visszavetette, legnagyobb részét ki 
kellett szántani. A megmaradt repce 
virágzik.

Az őszi búza közül a korai elég 
jól megbokrosodott, több helyen 

j azonban ritka. Kisebb-nagyobb fagy- 
i karok mutatkoznak. Egyes helyeken 

rovarkárok vannak, általában a hi­
deg időjárás következtében az őszi 
búza fejlődése lassú és sok helyen 
egyenlőtlen. Az őszi rozs bokroso- 
dása sem kielégítő, sok helyen érzé­
keny fagykárokat szenvedett. A ta­
vaszi árpa és zab általában egyenle­
tesen kelt, a tengeri vetését befejez­
ték. A korai egyenletesen kelt. A ké­
sei burgonyaültetés most folyik, a 
korai szépen indul, hasonlóképen a 
cukor- és takarmányrépa is, amely­
nek első kaszálását megkezdték. A 
komló kitakarását és metszését el­

Reumatikus fájdalmaitól 
biztosan megszabadul 

a Konyári Sóstó-fürdőn

gálat őszre marad, mert a tavaszi 
és nyári mezőgazdasági munkák mi­
att a rokkantak egy része akadá­
lyozva volna abban, hogy a felül­
vizsgálatokon megjelenjék.

\ észnek és Medgyessy Ferenc szob­
rásznak, akik mindketten debreceni 
származásnak és büszkeségei a ma­
gyar képzőművészetnek. A másik 
teremben a debreceni festők, szob­
rászok fognak kiállítani.

Itt említjük meg egyébként, hogy 
Medgyessy Ferenc teljesen ingyene­
sen egy gyönyörű diszkutat ajánlott 
fel a városnak, melyet az emlékkert­
ben lógnak felállítani.

4000 pengő hitelt kapott és legalább 
4000 pengő lenne szükség a Nagy­
erdő megtisztítására is. Miszthy fő­
ügyész azt mondotta, hogy a csere- 
bogárirtásra legalább 5(1,000 P pót­
hitelt kellene kérni a közgyűléstől, 
mert külömben nem sokat ér az 
egész irtás. A városi tanács ezt az 
összeget túl magasnak találta, 
azonban annyi bizonyos, hogy a 
cserebogár irtásra bizonyos ösz- 
szegü póthitelt mégis kérnek a köz­
gyűléstől.

végezték, a kerti véleményekben is 
sok helyen fagykárt észleltek. A 

■ mesterséges takarmányok, rétek és 
legelők fiinövése és sarjadzása igen 
gyenge, csak a hónap utolsó napjai­
ban, a meleg idő beálltával indult 
meg. Az állatkihajtás a hónap végén 
megtörtént.

A gyümölcsfák közül az éjjeli fa­
gyok csak a barack és a korai cse­
resznyefák virágaiban okoztak kárt. 
A szőlőkben különösen a sikfekvésü 
területeken helyenként 10—20% a 
kár.

A város területén az OFB által 
megváltott és birtokba adott mező­
gazdasági ingatlanok ármageállapi- 
tása céljából az OFB kiküldött bírá­
ja és központi szakértője a tárgya­
lásokat és helyszíni szemléket meg­
kezdte és ezek május hónap elején 
nyernek befejezést.
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— A kér. tanácsadó iroda a 
Kér. Nemzeti Liga debreceni osz­
tályának a szegénysorsu magyar 
emberek istápolására és jogi tanács­
adásra alakult szerve mindennemű 
útbaigazításra ismét rendelkezésre 
áll minden szerdán és szombaton 
délután 6 tói 7-ig. (József kin hg u.
16., bejárat a kapu alatt.)

A TISZA ISTVÁN TÁRSA­
SÁG ÜLÉSE

A debreceni Tisza István Tudo­
mányos Társaság 1. osztálya május 
8-án, kedden délután 6 órakor a 
ref. Kollégium dísztermében tartja 
XXXIV. felolvasó ülését, melynek 
tárgyai: 1. Hankiss János r. t.: Lira 
és lélektani felfedezés. 2. Bohárcsik 
Pál vendég: A kosmogonia problé­
mája és az ión természetfilozófia. 
Ülés után az ozlály tagjai zárt ülést 
taitanak.

ooo
A BOSZNAY-CÉG 

TOLVAJAINAK KIHALLGATÁSA
(A Hajduföld tudósitójától.) A 

Hajduföld már több ízben beszámolt 
a Bosznay J. cégnél történt soroza­
tos lopásról. Mint ismeretes, a rend­
őrség Kubinyi Ferenc kereskedő­
segédet és a két fiatalkorú inast át- 
kisértette az ügyészség fogházába. 
Iváncsik Mihály, a fiatalkorúak bí­
rája hétfőn kihallgatta a két fiatal­
korú inast, akik azt vallották, hogy 
azért loptak, mert Kubinyitól tanul­
ták a tolvajlást. A cég meg nem té­
rült kára mintegy 4000 pengő. Iván­
csik biró a két fiatalkorút őrizetbe 
helyezte az ügyészség fogházába. A 
bünügy főtárgyalása a közeljövő­
ben várható, mikor is az egész 
ügyet egyesíteni fogják s a tolva­
jok szembe fognak kerülni orgaz­
dáikkal.

ooo

ALKOHOLMÉRGEZÉSTÖL MEG­
HALT A RENDŐRSÉGI FOGDÁ­

BAN
(A Hajduföld tudósítójától.) Va­

sárnapra virradó éjszaka egyik Nyi­
las-telepi árokban holtrészegen ta­
láltak rá Gál János kovácssegédre, 
akit bevittek a központi ügyeletre. 
A rendörorvos megpróbálta eszmé­
letre téríteni Gált, miután azonban 
ez a kísérlet nem sikerült, a részeg 
embert levitték a rendőri fogdába, 
ahol pár óra múlva meghalt. A rend­
örorvos a halál okául szervi szív­
bajt és alkoholmérgezést állapított 
meg, ami végzett a szerencsétlen 
emberrel. A rendőrség most keresi 
Gál János hozzátartozóit.

FŐISKOLA
A Bethlen Gábor Kör műsoros estélye.
A Bethlen Gábor Kör irodalmi szakosz­

tálya szombaton délután 5 órakor a kollé­
gium dísztermében rendezte nagysikerű iro­
dalmi délutánját, melyet a kollégiumi hires 
kántus éneke nyitott meg. Elnöki megnyitót 
mondott Tomay Dezső segédlelkész. Besze­
dőben a körnek nagy fontosságát ismertette 
és a közönség érdeklődését és áldozatkész­
ségét hívta fel közvetlen szavakkal. Dr. I’ap 
Károly egyetemi tanár, a Bethlen Gábor 
korabeli magyar irodalom leikéről tartott ér- 

I dikes és nagyértékii irodalmi bölcsészeti elő­
adást. Csősz Lászlóné, Forray István zon­
gora kísérete mellett nagy sikert aratott pár 
kedves dal éneklésével. Oláh Gábor egy 
nietaphisika novelláját olvasta fel. melyet a 

I közönsé hálásan fogadott és melegen meg­
tapsolt. A református tanitó képző intézet 
ifjúsági intézet zenekara több magyar dalt 
adott elő, viharos tetszést aratva. Kiss László 
bölcsészettan hallgató egy Aprily. egy Ady 

I verset szavalt forró és kifejező erővel, dina- 
' mikai hatásokkal. A minden tekintetben si­

került irodalmi délutánt a kántus ének« 
zárta be.

i Fizessen elő a Hajduffildre
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Prot.: Gizella. Kath,: M hály.

A Meteorológiai Intézet jelentése:
Ijöjóslat: Jobbára borult és esőre 

hajló idő.
Városi muzeum 9—12-ig 2—4-ig.
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 

jO-l-ig, délután 4—7-ig.
A gyógyszertárak közül következők tarta­

nak éjjeli szolgálatot: Megváltó Piac-u. 18., 
Arany Egysz. Kossuth-u. 8., Muraközy Hu- ! 
nyadi-u. 5., Magyar Korona Péterfia-u. 10., I 
Mádor Szt.-Anna-u. 66., Csokonay Mester-u. 
43., Arany János Csapó-u. 77.

OOO

— Magyar munkásnak ad kényé- ■ 
rét, ha harisnyaszükségletét Be- i 
nyáts Emil harisnyagyárából szerzi 
ne. Eladás nagyban és kicsinyben. 
Debrecen, Tisza-palota. Külföldi 
gyártmányokban is nagy választék.

ooo
DEBRECEN KOSZORÚJA 

A HŐSI HALÁLT HALT TISZTEK 
SZOBRÁN

A Ludovika Akadémia parancs­
noksága értesítette Debrecen város 
tanácsát, hogy a világháborúban 
hősi halált halt tisztek emlékezetére 
a Ludovika Akadémiában gyönyörű 
emléket állítottak fel, amelynek le­
leplezése országos ünnepség kereté­
ben május 17-én fog lefolyni. A vá­
ros tanácsa elhatározta, hogy a hősi 
halált halt tisztek emlékoszlopára 
díszes koszorút küld és esetleg az 
ünnepségen is képviselteti magát.

oco
— Magoss polgármester a jövő 

héten érkezik haza. Magoss György 
dr polgármester, aki tudvalévöleg 
a budapesti Lukácsfürdöben tölti 
betegszabadságát, a jövő héten ked­
den hazaérkezik és elfoglalja hiva­
talát.

— A rendőrség felhívása az útle­
vél kérelmezőkhöz. Felhívja az ál­
lamrendőrség mindazokat, kik útle­
velet szándékoznak kérni vagy út­
leveleiket megakarják hosszabbí­
tani, hogy már c hónapban folya­
modjanak, mert a későbbi nyári hó­
napokban előálló torlódásoknál nem 
lesz mód az útlevelek soronkivüii 
elintézésére. A lejárt útlevelek a le­
járat napjától hosszabbitattnak foly­
tatólagosan. Rendőrség.

— A Svetits-Intézet nagysikerű 
tornavizsgája. A debreceni római 
katholikus Svetits-Intézet leány­
gimnáziuma, polgári iskolája és nő­
ipariskolája vasárnap délután 5 órai 
kezdettel kitünően sikerült torna­
vizsgát rendezett az intézet udva­
rán. A vizsgaszámok egytöl-egyig 
azt igazolták, hogy az iskola min­
den tagozatában rendkívül eredmé­
nyes tornaoktatás folyik. A vizs­
gát, melyen dr Lindenberger János 
apostoli kormányzói helynök, pre- 
látus-kanonok, prépost-plébános, dr 
Láng Nándor egyetemi professzor, 
világi elnök és Mellau Márton pá­
pai kamarás, intézeti igazgató veze­
tésével Debrecen katholikus társa­
dalmának csaknenf minden repre- 
zentábilis egyénisége megjelent, a 
növendékek magyarruhás diszfel- 
vonulása nyitotta meg. Ezután kö­
vetkeztek az egyes osztályok sza­
badgyakorlatai. A szabadgyakorla­
tok és játékok kivétel nélkül párat­
lanul sikerültek s a közönség a Sve- 
tits-Intézet derék növendékeit és 
tornaoktatóit szűnni nem akaró, lel­
kes ovációban részesitette.

Újonnan
felsza aduit női szabó segédek fel­
vétetnek. Cim a kiadóban. 1668
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Előkészületek lord Rothermere 
fiának fogadására

(A Hajduföld tudósítója tó.) Meg­
írtuk már, hogy május végén Deb­
recenbe érkezik Edmond llarms- 
worth, az angol parlament tagja, a 
magyarság nagy barátjának lord 
Rothermerenek fia. Lord Harmswort- 
hot rendkívül ünnepélyes keretek 
között fogadja Debrecen tanácsa és

Két és félévi fegyházra Ítéltek 
egy vadorzót, aki ellőtte a vadőr

egyik
(A Hajduföld tudósítójától.) Szán­

dékos emberölés bűntettének kísér­
letével vádolva állott hétfőn a deb­
receni kir, tábla Perjéssy-tanácsa 
előtt Simon Ignácz orvvadász. Si­
mon Ignác 1927 november 21-én ki­
ment a Vámosatya község közelé­
ben levő Bochberek erdőbe, ahol rá­
lőtt egy őzre, melyet meg is sebesi- 
tett. Az orvvadászt azonban észre­
vette Lajos Bertalan erdőőr, aki fel- 1 
szólította Simont, hogy adja meg 
magát. Simon ahelyett, hogy enge­
delmeskedett volna,

A palesztinai zsidófiu debreceni illetősége
(A Hajdulöld tudósitójától.) A vá­

rosi tanács ülésén minden alkalom­
mal számos illetőségi ügyet szoktak 
referálni. Most, amikor Káhán Izsák 
szabó esete, nagyon is aktuálissá 
tette ezeket az ügyeket, a referádá- 
ból kiragadunk egy érdekes esetei.

A városi tanács elismerte debre­
ceni polgárnak Blitzer Ignácz hét 
gyermekes hitközségi metsző 24 éves 
fiát. Blitzer Ignácz 1923-ban Sze­

receni illetőségűnek elismerni.

WWWWWWWWWWWWMWMWWWWWWWWWWMAAAM

Az ősz folyamán feltétlenül meg­
kezdik a debreceni postapalota 

építését
A nyáron felépitik a járásbíróság palotáját

vetési felesleg terhére(A Hajduföld tudósítójától.) A köz 
igazgatási bizottság ülésén az állam- 
épitészet hivatal vezetőjének jelenté­
se kapcsán ismét szóbakerült a pos­
tapalota építése. Fejér Ferenc dr. rá­
mutatott arra, hogy az állam csal; 
Debrecennel szemben szökni irka, 
más városokban azonban építkezik, 
így többek között Cegléden. Békés­
gyulán. Újpesten és Makón építenek 
uj postapalotát, azonban a debreceni 
postapalota építésére még mindig 
nem írták ki a versenytárgyalást. 
Késik a járásbirósági palota építése 
is, holott Debrecenben igen nagy a 
munkanélküliség. A felszólalásra dr. 
Hadházy Zsigmond főispán vála­
szolt, aki kijelentette, hogy a debre­
ceni postapalota építését a költség­
j a------------ -------- i u»» mi

Különleges minőségű I

Délibáb kaszák
Jótállás mellett kaphatók |

Sesztina Lajosi
vaskereskedésében. |

egész lakossága. A fogadtatás és az 
ezzel kapcsolatos impozáns de­
monstráció előkészítésére május 
11-én délelőtt fél 11 órakor értekez­
let lesz a városházán, ahova meg­
hívták az összes társadalmi egyesü­
letek és alakulatok képviselőit is.

ujját
10 lépés távolságból rálőtt Lajos 

Bertalanra
és ellőtte annak puskatusát, vala­
mint az egyik ujját.

A nyíregyházi törvényszék emiatt 
1 és fél évi fegyházra ítélte Simon 
Ignácot, akinek büntetését a debre­
ceni tábla a hétfőn megtartott fel- 
lebbviteli tárgyaláson 2 és fél évi 
fegyházra emelte fel. Úgy a vád, 
mint a védelem felebbeztek az Ítélet 
ellen.

rencsről jöt Debrecenbe és itt rövid 
idő alatt megszerezte a debreceni 
illetőséget. A fia, a „kurzusos" világ 
alatt jobbnak látta Palesztinába köl­
tözni és az uj zsidó „államnak“ már 
nyilván hasznos polgára azóta. Mi­
után azonban a fin az. apa illetőségét 
követi, a tanács a Palesztinjai zsidó 
állam polgárát is kénytelen volt deb­

űz ősszel megkezdik.
Az ősszel építeni fogják a járásbiró­
sági palotát is, melynek építési mun­
kái csak a telek körül támadt ne­
hézségek miatt nem indultak még 
meg. A munkanélküliség ma már 
nem olyan nagy, mint volt. Az egye­
temen is fokozott erővel folyik a 
munka és sok munkást foglalkoztat­
nak a Dóczy-intézetnél, sőt a kisebb 
magánépitkezéseknél is.

Végezetül Vargha Elemér főjegy­
ző jelentette ki, hogy a posta vezér­
igazgatósága most már hivatalosan 
is közölte a várossal, miszerint a 
postapalota építését ősszel megkez­
dik.

— Székrekedésnél, emésztési 
zavaroknál gyomorégésnél, vértódu- 
lásoknál, fejfájásnál, álmatlanságnál 
általános rosszullétnél igyunk reg­
gel éhgyomorra 1 pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet. A bel­
orvosi klinikákon szerzrett tapaszta­
latok szerint a Ferenc József viz 
az ideális hashajtó minden jellemző 
tulajdonságát egyesíti magában. —! 
Kapható gyógyszertárakban, drogé- 
gériákban és tüszerüzletekben.

— Elhunyt nagyasszony. A debre­
ceni úri társadalomnak ismét egy 
köztiszteletben álló, áldott lelkű 
nagyasszonya távozott el az élők 
sorából, özvegy kászonjakabfalví 
László Kálmánné szül, nemes-tacs- 
kándi Csörgeö Gizella hosszas szen­
vedés után május 5-én nyolcvanöt 
éves korában meghalt. Az elhunyt­
ban dr Lintner Sándor kir. köz­
jegyző neje édesanyját gyászolja. 
Az elköltözött nagyaszsony teme­
tése ma, kedden délután 3 órakor 
lesz a Szent Anna-utcai temető ká­
polnájából. Az engesztelő szent­
miseáldozatot csütörtökön délelőtt 
fél 9 órakor mutatják be a róm. 
katholikus templomban.

— A bűnöző Debrecen számok­
ban. Sághy Lajos rendörfőtanácsos 
a közigazgatási bizottság ülésen a 
következőkben számolt be a rend­
őrség április havi működéséről: A 
rendőrkapitányság bűnügyi osz.tá- 

. lyához áprilisban beérkezett 1244 
■ ügydarab, amelyek közül 751 ide­

gen hatóságok bűnügyekre vonat­
kozó megkeresése, 493 pedig helyi 
keletkezésű bűnügy. A bűnügyek 
között volt 129 lopás, 57 sikkasztás, 
44 csalás, egy öngyilkosság, egy 
gyermekülés, 13 öngyilkossági kí­
sérlet, köztük hat halálos kimenete­
lű és 14 eltűnés. A kihágást ügyosz­
tályhoz 701 ügydarab érkezett. Áp­
rilis hóban tiz gyűlést jelentettek 
be, amelyek mind megtarthatók 
voltak.

Jön: A Szerető Harry Liedt- 
kével.

Jön: Frakk és klakk Adolphe 
Menjouval.

— Morgenstern Manó 54,000 pen­
gő passzívával fizetésképtelen lett 
Mint az egyik budapesti zsidó-libe­
rális napilapból olvassuk, a Hitele­
zői Védegyletnél újabban nyolc 
esetben indult meg magánegyezségi 
ügyben az eljárás. Ezek között sze­
repel Morgenstern Manó, Gambri- 
nus-passagéban levő szabócége is. 
Morgenstern 29,000 pengőre becsüli 
a vagyonát, ezzel szemben a tarto­
zása ötvennégyezer pengő.

— Jön: A Szerető Harry Liedt- 
kével.

— Amatőr fényképezők felvételeit 
kidolgozom, megnagyitom, többszö­
rös! tem. Szakszerű munka, olcsó 
árak. Megrendelések aznap szál­
lítva. Fotócikkek szaküzlete. Ber- 
zéki Fotobörze, Ferenc József ut 
38. Az udvarban.

— Vecsey Antal áll. vizsg. fogász 
a fogorvoslás körébe eső következő 
műveleteket végzi: Foghúzás, fog­
tömés, müfogak, hidak, koronák, stb. 
Figyelmes kezelés! Szent Anná­
it tea 6.

— Jön: A Szerető Harry Liedt- 
kével.

— Könyvujdonság: Dr Wün- 
scher: Csonkamagyarország sajtója 
két kötetben most jelent meg. Ban­
kok, kereskedelmi- és iparvállalatok 
rézzére nélkülözhetetlen. Kapható: 
Csáthy Ferenc egyetemi könyvkeres­
kedésében, Piac u. 8. Telefon 2—96.

I Olvassa a HajMIdat
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— RMM-aütor. Május 8. Kedd. Budipest 
IMIetött 9,3'3 is 11,43: Hírek. iiozgaíd .»>.• 
közben déli hu.-angszó az Lgyetem-léri tem­
plomból. — Utána: His Masters Voice mu 
mész- és tánclemczek. 1: Pontus időjelzés, 
idfijutás- és vízállásjelentés. 3 Hitek, köz­
gazdaság. élelmiszerárak, 3.30: A ,. Tündér- 
vásár" 'os:ája, 4: „Asszonyok tan lesadója' 
T. Aranyi Mária előadása. 4.45: Pontos idő­
jelzés. időjárás-, vízállásjelentés, mozik mű­
sora, 5: Uray Margit és Thege-Gerbci Mik­
lós négykezes zongorajátéka. «Magyar nóták 
és dalok.) 6.10: Banda! Horst úr. clfadásu; 
„A vulkánok világa". 6,45: Lóversenyére I- 
tnények, 7: A in. kir. Operaház „Carmen" 
előadása, 10,40: Pontos időjelzés, hírek. — 
Utána: A Britannia-nagyszálló éttermei) >1 
Pertis Jenő és cigányzenekarának hangve!- 
senye.

Külföld. Bécs (517,2 és 577) Délelőtt 
It és délután 4,15: Hangverseny. 7.30: Puc­
cini: Bohémélet, operaelőadás. Berlin (483.9) 
Délután 5: Népszerű és tánczene. 8,30: Da­
lok. 9: Kamarazecne, Boroszló <322.6) D. u. 
430: Népszerű zee, 6: Dalest, 8.15: Opera­
részletek, Majna-Fraukfurt (428.6) Délután 
12.30: Hangverseny, 4,30: Operettzene. Prá­
ga (348.9) D. ti. 12,05 és 7: Hangverseny, 8. >0 
Vidám zene, 9: Hangverseny, 10.20: Tánc­
zene. Róma (447.8) Délután 1.30: Kamaraze­
ne, 8.45: Bizet: Carmen, operaelőadás. Lon­
don (361,4) Délelőtt 12 és 4,30: Hangver­
seny, 7,15; Chopin-est, 7.45: Hangverseny, 
9.40: Tarka-est, 10.45: Tánczene

i — Jön: Frakk és klakk Adolphe 
Menjouval.

— Máv. Házépítő Szövetkezet 
házhelyeladása. A Máv, Házépítő 
Szövetkezet a Katz-féle szölőtelep 
parcellázási irodáját a helyszín kö­
zelében levő Bégány-féie vendéglő­
ben (volt Ghillányi laktaya) állította 
fel, ahol a Szövetkezet megbízottja 
délelőtt 8—12 óráig és d. u. 2—6 
óráig áll az érdeklődök rendelkezé­
sére. A telek kiválaszt.’ ■ ">« 
jegyzés és a bán > ^>. j <??.<: iísd 
ugyanott eszkM-AuE-., ;e : -
tás nyerhető a ' Szövi’ ..«.í. 
jában (’F^y-tclep)
zet ■■. z..-.r-\ i’-r Ccviy l>h :^c- 
védv-cL ..anriA Szcd? ‘ 
sz. a. it ec.: tn r í->

—- DcTKútós ’’©.tfckasztótta
rr.agáL Kx-vfur. J’3-.duböször-
aienyt kövőovferffeiá -íniap reg- 
’- ei teiií.h«;«;- U; < , v. tóttá ma- 

yift’t. . ,’s7. Gizy. , állítólag 
•^í-ért ub-’Cire >:• ntM- ■«' -tzdája meg­
élő gúha.
, - Eteuv.-ír -5 •jo’ár. Horváth 
Miklós '»ój-r vi gazdál­
kodót. Salftrom-uF;? F. ház
előtt tgíi ntrékpíA eljiröo-z; Horváth 
arcán kisebb zuzódást ve Jet t, a
mentők beszáll» tofták 'íabészőti 
klinikára.

Ügyvédi hír. !> ’f.fUcs Dcé-só 
ügyvédi irodáját Batthyány-nic* 

•5 .«itn - alá a néhai dr Körösi Kát 
d’.feec.>p< ügyvéd kamarai ti 
volt -fodidier/T ógébe helyezte

Hmtä«pd > .szu. Fíác-ytoa 
83. sz. Sbkövttk ••niövésíi kívkisiueti 
legjutányosabban tós2ü

— A világhírű House'Mc;;d Sohn 
angol cégtől szövetek érkeztek 
Szabó László szabóhoz, Széchenyi- 
utca 1.

kfralMfek tflMaése, ■«**, a^ó- 
km tv a—én Sipkovlta, Szhr-«tc> 
1*. sx. Tetető* M.

— Jön: Frakk és klakk Adolphe 
Menjouval.

— A várostól kér talpraállitási 
segélyt a DTE. A Debreceni Torna- 
Egylet vezetősége beadvánnyal for­
dult a városi tanácshoz, amelyben 
elmondja, hogy a DTE, amely az, 
ország egyik legdicsőségesebb múl­
tú tornaegyesülete, anyagi nehéz.- 
ségekkel küzd. A vezetőség kéri .1 
város tanácsát, hogy az. egyesület 
talpraállitására adjon 8000 pengő se­
gélyt. A városi tanács úgy határo­
zott, hogy a kérelmet a közgyűlés 
elé terjeszti.

1 A „Zeneboná“-t mindenkinek meg 
kell nézni, aki egy estét vidáman 

’akar eltölteni. Zenebona! — Zene­
bona! — Zenebona! — Zenebona! 
Zenebona! — Zenebona!

A karszemélyzet jutalomjútékául 
Tamás Benő felléptével szombaton 
délután fél 4 órakor a „Mesék az 
írógépről“ pompás operett kerül 
s/.inre. Tamás Benő Félixet játsza 
a darabban.

Zóna-előadás ifjúsági helyárakkal 
csütörtökön délután fél 4 órakor. 
Szinrekerül Lehár Ferenc pompás 
operettje, Tímár IIával a címszerep­
ben: Éva.

SZÍNHÁZ
Mozgószlnházak közleményei: 

Kedd:

A Csokonal-szinház mu?
Kedden, május 8^^ Zenebona. 
Szerdán, májusi 
Csütörtökön, 11?

bona.
Pénteken,

bona.

Zenebona.
Zene-’il-én:

májt^^ll-én: Zene-

Nem-Debrecen 
zeti Színház, 
rontál egyesitett® 
pánja átiratot külcS 
rosának, amellyel közli, hogy a vár­
megye 5000 peng^^kcavazott meg 
az Új Nemzeti felépítésére.
Az alispán hasonk^^iatározathoza- 
talra kéri fel Deln^jn és a 
törvényhatóságol-M^^ 
nács az ügyet a ^H^.i 
jeszti, amely határozni 
hogy adjon-e Debrecen 
zetti Színházra építési 
adomány megajánlása

ózni nagyon nehéz volna, azonban 
Is bizonyos, hogy az állam, mely 

■scisí ■: várostól kér segélyt, hallat- 
k„;s szűkmarkúsággal szubvenció­

színházát.
«000 

Víz’ Iroda hírei:
>íKí ' egész héten — 

kerül a Zene-

város _és az Uj 
Csa^^^hArad és To- 

Vtegyék alis- 
iDebrecen vá-

^^Világattrakció!
Lya főszereplésével:

/börtön leánya
8 felvonásban.

f.kben: BllHe Dove, Lloyd 
hes és Lewis Stone.

A fő’

mindéi! <■ << 
bona,

Faireisgsm 
este 1 üli? 
Szirmai. •• 
ban.

Tímár 
ries gr;.«?; 
Zenebe»á

A f,. ■ •\ ,

Turbók 
valósággal

társ- 
i városi ta- 
álés elé ter- 
i fog afölött, 

az ^^lem-

Világattrakció I 

•lerika fia 
irámá 8 felvonásban. 

A Ua|repekben : Richard Dix és 
Mary Brian.

Megelőzik:

Becsületes tolvaj és Ke- 
I serü otthon bohózatok.

Jönnek : A vérbosszú, A balga 
bakfis, A szerelmes gimna­

zista és Zseniális ötlet.

h jazz-ope-

Ftiíh ;

kíséri minden 
intők Ferenc, 
; a Zeneboná-

Ferenczi Ma-
esténkint a

METEORBAN
Szerdán:

Csak felnőtteknek!

A cárnő
Világattrakció 8 felvonásban.

Pola Negri és Rod la Roquc- 
val. Megelőzi:

horif f az OrdögOk között
■ Főszereplők : Fred Thomson és 

Silver King, a csodáló.
Előadások: 7 és 9 órakor.

Legkiválóbb rizling borok
id. Molnár Lukács borpincészetéből

Házhelyek.
A Monostorpályl ut és a gróf 

Vécsey-utca sarkán elterülő szöllő- 
ingatlan 300 D-öl területű parcel­
lákra fel lett osztva.

A még eladatlanul lévő néhány 
házhelyre a vevők jelentkezzenek 
a Tiszántúli Mezőgazdasági Hitel­
intézetnél, Kossuth-utca 8. a hiva­
talos órák alatt, ahol a házhelyek 
ára a közismert előnyös havi fize­
tési feltételek tekintetében felvilá­
gosítást nyernek.

1 ■
fillér.

>>

■

■ 
B 
B
B

ürmös

11 H 
B

1927. évi
1924. „
1921. „

pengő 36
„ 60
„ 08

Csanak félevalamint a hírneves
1 liter 1 pengő 20 filléres árban kapható

fűszer és csemege üzletében
Kossuth-utca 7. szám (Kardos-ház.)

TESTEDZÉS'
A OUE kö>(,6lé». —

(A Hajduföld tudósítójától) A 
Debreceni Úszó Egyesület vasárnap 
tartotta közgyűlését s a tisztikar 
választását ekkor ejtették meg.

Vértes Sándor elnök nyitja meg a 
gyűlést. Vértes elnök beszéde után 
következő pénztáros jelentést 1926- 
27. évről a közgyűlés jóváhagyja.

A jelentés után Aczél Imre titkár 
ismerteti az egyesület múlt évi mű­
ködését. Ezek után az uj tisztikar 
választása jelölés utján, közfelkiál­
tással történt.

A választás eredménye a követ­
kező :

Diszelnökök: dr Hadházy Zsig- 
, mond, dr Magoss György és Ungár 

Jenő. Elnökök: Gaál Samu, Vértes 
Sándor, dr Vásári István. Ügyvezető 
elnök: Láng Lajos László. Alelnö- 
kök: Medvegy Elemér, Vértessy 
Lajos. Ügyvezető alelnök: Erős« 
Sándor. Főtitkár: dr Sajó László. 
Titkár: Aczél Imre. Jegyzők: Aczél 
Miklós és Bródi István. Pénztárno­
kok: Plesa Tivadar és Friedmann 
Károly. Gazdasági bizottság: Mezei 
Miklós, Szugor József, dr Szabó 
Sándor. Háznagy: Vári Sándor. Or­
vosok: dr Bartha Gyula, dr Várady- 
Jenő. Ügyészek: dr Aczél Jenő, dr 
Asztalos I. és a 30 tagú választ­
mány.
Magyarország-Ausztria 5:5 (4:2).

Meglepően szokatlan arányú el­
döntetlen eredménnyel végződött a 
két régi rivális ország válogatott 
csapatainak mérkőzése. A magyar 
csapat biztos győzelmét várta min­
denki s ez a hiedelem különösen in­
dokolt volt a csehek felett rövid két 
hete aratott könnyű győzelem foly­
tán. A mérkőzés a magyarok ellen­
állhatatlan lendületével úgy is in­
dult, hogy nagy gólarányu győze­
lemmel végződik, azonban a nagyon 

i sáros talaj és a halfsor biz.onytalan- 
I sága miatt, valamint Amsell kapus 

sorozatos hibái miatt, a már 5:2 
arányban a magyarok javára álló 
mérkőzés eldöntetlenül végződött.

Ausztria amatőrök—Magyar­
ország amatőrök 3:2

Az osztrák amatőrök első győ­
zelmüket aratták a formán kivii) 
levő magyarok felett.

Attila—Bocskay 5:1.
(Vidéki kupa.)

A Bocskay, tetkintettel a követ­
kező hetek erős bajnoki, sorsdöntő 
mérkőzéseire, erősen tartalékos 
csapattal ment át Miskolcra, nehogy 
esetleges sérülések miatt a bajnoki 
mérkőzéseken nélkülözze játékosait. 
Ennek megfelelően a mérkőzés az 
Attila fölénye mellett folyt le s Ha­
jós (3), Powolny, Friesz góljaival 
könnyen nyeri a mérkőzést. A Bocs­
kay gólját Dettrich 11-esből szerzi 
meg.

AMATÖRBAJNOKSÄG.
NyKlSE—NyTVE 3:1 (1:1)

Hatalmas iramú, változatos, szép 
mérkőzést eredményezett a nyír­
egyházai derby, melyből kis szeren­
csével megérdemelten került ki 
győztesen az egységesebb NyKISE. 
Góllövők: Arthaber (3), illetve 
Kurz.

DKASE—DTE 7:0. Hatalmas gól­
aránnyal győzött a DKASE a telje­
sen letört DTE felett, mely egy 
cseppet sem volt komoly ellenfél. 
Góllövők: Ökrös (3), Sarok (2), Ke- 
rezsi és Gál.

KSE—DEAC 4:0 (1:0). A 6 tarta­
lékkal és 10 emberrel felálló egye­
temi együttes igen jól tartotta ma­
gát a komplett KSE ellen s dacára 
az első félidőben kapott potya gól­
nak, erősen támadott s több ízben
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-sak a balszerencse akadályozta 
niég a kiegyenlítést s amikor a má­
sodik félidőben Lódy elnézte Er­
dély 30 méteres szabadrúgását, 
csak akkor roppant össze a csapat, 
s érte el könnyen még két gólját a 
KSE

DVSC-BUSE 4:1. A győztes 
csapat csatársora játszott jól, mig a 
védelem könnyelmüsködött. Gól­
lövők: Bobák (3), Kántor, illetve 
Wallerstein.

DMTE NyÖTSE 3:1. A NyÖTSE 
mostani csapata igen gyenge együt­
tes s a formájában viszaesett 
DMTE is könyen érte el győzelmét. |

11. osztály. NSE—NyMTK 4:1. — • 
KMOVE—TMOVE 3:2. j

A magyar tenniszcsapat
a Davis Cupban 5:0 arányban fölé­
nyesen győzött a norvégek felett. 
A Debrecenből elkerült Váradi Sza­
bó Andor bemutató mérkőzést ját­
szott a norvég csapat kapitányával, 
akit nagy fölénnyel 6:1, 6:1 arány­
ban megvert.

Bárány győzött Nizzában. A ki­
váló magyar gyorsuszó Bárány Ist­
ván résztvett a nizzai nemzetközi 
versenyen, hol a svéd Bergwall fe­
lett szép győzelmet aratott.

MŰVÉSZÉT

dékek adtak, akik közül többen igen 
komoly tehetségről tettek tanusti- 

biztató ígéretet nyújtottak a 
jövőre. A kis Csaykovits Nelly bá­
josan hegedült. Sréter Dezső ügyes 
technikával kezelte a gordonkáját 
és különösen vonókezelése és űr­
technikája érdemel dicséretet. Ko­
vács Gyula és Martin Eliz megle­
pően gyors fejlődésről tettek tanú­
ságot és bájos énekeikkel sok tap­
sot arattak. Lipsitz Kató szép tech­
nikai készültséggel játszott. Tárnok 
Margit, Deseő Ella és Farkas Géz.a 
Mozart: Zongorahármasát adták elő 
mind a hárman nagyszerű fölké­
szültséggel és színes tónussal. Nagy 
sikert aratott Weiszmann Agnes 
egy Debussy-darabbal és az inté­
zeti nőikar egy énekszámmal. Va­
sárnap délelőtt kisszámú, de hálás 
közönség előtt az alsóbb fokon lévő 
növendékek játszottak. A bájos kis 
legénykék és leánykák nagy igye­
kezettel, némelyek sok lámpalázzal, 
de mind precíz és kedvesen játszot­
ták el darabjaikat. A műsoron a kö­
vetkezők szerepeltek: Held Ilona. 
Balogh Etelka, Szigethy László, Lő- 
vinger Erzsébet, Földes Éva. Jab- 
lonzki Éva, Nagy Márta, Oláh Bá­
lint, Fekete Gergely, Csengeti Klári, 
Futó Klári, Kováts Klári. Csengeri 
Magda, Sréter Herpay Tibor, Bar- 
dótz Mária és a bájos kis vonós­
zenekar. — Itt említjük meg, hogy 
csütörtökön este a magasabb osz­
tályú növendékeknek hangverse­
nyük lesz.

TŐZSDE Nyllttér

műsorában 
minek kö- 
Pepi part­
első szóló­

számára

Ptasinszky Pepi táncestélyét 
május 11-re péntek estére halasztot­

ták
A m. kir. Operaház 

történt változás folytán, 
vetkeztében Ptasinszky 
nere Kőszeghy Ferenc
táncművész az Operaház 
nélkülözhetetlenné vált és igy a má­
jus 8-ra hirdetett müvészestén nem 
vehet részt, ami pedig az est műso­
rának fénypontjainak: a „Bánk bán“ 
opera nagyhatású táncduónak, to­
vábbá a „Sylvia“, a „Diótörő“ és a 
„Mályvácska“ ballettpantomiának 
szenzációs táncketteseinek az elha­
gyását vonta volna maga után, el­
határozta a rendezőség, hogy a 
grandiózus est teljes, fényes műso­
rát a hirdetett szereplők által május 
11-én, pénteken este mutatja be az 
„Arany Bika“ dísztermében. Jegyek

■ további árusítása Méliusznál.
Növendék-hangverseny a városi 

zeneiskolában. Szombaton este és 
vasárnap délelőtt folyt le a városi

■ zeneiskolában előkelő és hálás kö­
zönség jelenlétében az idei X. és XI. 
növendék-hangverseny. A szombat 
esti hangversenyt fejlettebb növen-

KözgazdasAg

devizaáriub amok.
27.82 27.97. száz 

korona 
153.85, 
569.60

.,belga“
16.94) 16,98. 
száz dinái 
571.60. száz 
hollandi ío

A pengő Zürichben 90.67
Budapest 90.65. Berlin 124.12 és fél. Ntw- 

York 518.85, London 2532.50. Páris 20.42. Mi­
lium 27,33 és fél. Prága 15.38. Belgrad 9.13 
és egynegyed. Bukarest 3.21. Bécs 73.02 és 
fél, Amsterdam 209.30

Hivatalos
Egy angol iont 

79,80 80,10. száz
száz dán korona 153.25 
9.98 10.06. száz dollár 
francia frank 22,50--22.70. 
rint 230,50—231,50. száz lengyel zloty 64.05
—64.35. száz leu 3.50 3.55. száz lira 30.00— 
30.20, száz német márka 136.65 137.15, száz 
norvég korona 153.00 153.60, száz osztrák 
schilling 80.3(1 - 80.65, száz spanyol peseta 
95.00 95.60, száz svájci frank 110.00 110.4o. 
száz svéd korona 153.30 153.90 pengő. — A 
nemesfémpiacon a magánforgalomban a húsz 
koronás aranyat 23—23,20, az ezüst egyl.o- 
ronást 0,40—0.44, a forintost I 1.20, a 
koronást 2 2,30 pengővel jegyezték.

Gabonatőzsde. *
A készárupiacon a tőzsdeidő elején 

névleges árfolyamok alakultak ki. 
vidéki búzát 33.70—5.10.
zásu búzát 33.55—34.80 pengővel jegyezték 
fajsuly szerint. A rozs ára 31.40—31.65 pen­
gő között mozgott

A liszt- és örlcménypiacon a malmok nem 
változtatták meg lisztáraikat.

A terménycikkek piacún az üzleti tevé­
kenység rendkívül szűk keretek között mo­
zog, csak a tengeriből és a zabból esetéinek 
gazdát kisebb tételek, A zabot 33.65—34.40. I 

' a tengerit 27.75-28,90 pengővel jegyeztek I 
minőség szerint. Az árpafélék piaca és a mag j 
piac üzletfélen.

Nyilatkozat.
Nagy Sándor debreceni fógymn. 

vallástanár urnák a „Hajduhadházi 
Lapok“ f. évi IV/l.-i számában közé­
tett .A jelenkor erkölcsi élete a múlt 
rávilágitásában" cimü értekezésében 
felemlített egyik példát — azon saj­
nálatos körülmény miatt, hogy az 
említett lap előbbi számában ugyan­
azon cím alatt közétett részt nem 
ismertem — félreértettem, minek kö­
vetkeztében Hozzá intézett levelem 
által az ö tiszteletreméltó személyét 
méltatlan bántalom érle.

Amikor őszinte sajnálatomat feje­
zem ki a történtek felett, az elköve­
tett sértésért Nagy Sándor vallásta­
nár úrtól tisztelettel bocsánatot kérek.

Sőrés István.

Öt

csak 
A tisza- 

egyéb sz.ármn-

E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

Vh. 633. .
1928. ízám’

Árverési hirdetmény
1928. évi május hó 9. napjának 

délelőtt 10 órakor Debrecenben, 
Poroszlay-ut 4. sz. a., esetleg folyt, 
a zsibvásártéren 4604 P. becsült in­
gók, u. m.: bútorok, hordók, fehér­
nemű stb. bírói árverésen a legtöb 
bet ígérőnek esetleg becsáron alul 
is eladatnak.

Tihanyi Vilmos 
bir. végrehajtó.

A debreceni sertésvásár. A hétfői 
kis szabadságon a kereslet közepes 
volt. A vásárra mintegy 550 kövér 
sertést hajtottak fel. Arak: jó minő­
ségű 1.46—1.56, közepes 1.40-töl "fel­
felé, silány 1.30 P. A sovány sertést 
1.20—1.40-ig vásárolták.

— A HAJDUFÖLD szerkesztősége, 
kiadóhivatala és nyomdája József 
kir. herceg-utca 16. sz. alá költözött. ■

Szerkesztőség és nyomda telefon- [ 
száma 3—47, kiadóhivatal telefon- , 
száma 3—48.

Dr. Vásárhelyi Béla kir. törvényszéki ta­
nácselnök az. O. F. B. kiküldött tárgyaló bi- 

rájától.

7723/1928. O. F. B. szám.

Kérem kirakataimba!" megtekinteni a legújabb divatu

Crcppn ds chine, genngette És inland ujdonágshat
Szezon nyitó á

1 mtr. gyönyörű mintás fulard .
1 mtr. georgette minden szinbet
1 pár Cemberg harisnya . .
1 mtr. színes len ruhavászon
sveíci grenadin legszebb Hintákban

JPeÉrik Kür oly S
Szol i d, szabott t

r a i m:
. «50 P-től
ti 7-05 n
. 4-50
. 1-35 w

i 3-00 n
és rövidáru üzletéb

: Anna-utca 5. szám.
<i r a A-

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város megváltási ügyé­

ben az Országos Földbirtokrendező Bíróság 
772.1'1928. szánni Ítéletével ;i F'riedlender 
Mártontól megváltani rendelt a debreceni 
10055. •/.. telekkönyvi betétben foglalt és az 
Ebesen fekvő 83 k. hold 292 négyszögöl terü­
letű ingatlanokból a tanyaépületek (lakóépü­
let. cselédlakás, istálló, kocsiszil), sertésól. 
góré stb.) kihasználása érdekében a tanyá­
val együtt és akörül mintegy 10 kát. holdból 
kis mintagazdaságot alakított.

Ezt azzal a felhívással teszem 
hogy mindazok, akik erre igényi 
(kisbirtokosok is jelentkezhetnek),
kérelmüket f. évi június hó 10-éig a Vá­
rosháza kiadóhivatal (földszint 9. sz. szoba) 
adják be.

Debrecen. 1928. évi május hó 7.
Dr. Vásárhelyi Béla sk. 

kir. törvényszéki tnácselnök.

közhírré, 
tartanuk 
eziránt!

Kováos Gyula
vaskereskedő Debrecen,
Fő-utca 17. sz. Bika-szálló mellett sarkon

Piac-utca 12. szám alatti volt fiók­
üzletem (Aszódy és Roth) áthelyeztem

Kossuth-ii.
szám. Városház épület, hol a megmaradt
Női divat, rövidárukak, gombo­
kat, selymeket, harisnyákat stb.

igen olcsón árusítom el.
IfJ. Molnár Lukács,

> cégre figyelni!

Keritésfonatok és tüskés huzalok, ekék, 
eke-alkatrészek, kapák, ásók, lapátok, 
villák, gereblyék és mindenféle vasáruk 

olcsón kaphatók! ’
Ólmot 

vesz 
lapunk kiadóhivatala

József kir. herceg-u. 16.



1928 május 8.

APROHIRDETESEK
A legkisebb hirdetés 10 szóig 30 fillér. Minden további szó 3 fillér. 
Vasárnap a legkisebb hirdetés 10 szóig 40 fillér. Minden további szó 
4 fillér. A vastagabb betűkkel nyomott szavak duplán számíttatnak.

KÉRJÜK VIDÉKI HIRDETŐINKET, 
hogy az apróhirdetés diját pontosan kiszámítva (levelezés, házasság 
rovat dija kétszeres) vagy készpénzbe« vagy bélyegben előre bekül­
deni szíveskedjenek. Kiadóhivatal.

AJÁNLAT

LEVELEZÉS
JBL1GÉS LEVELET 

csafc délelőtt 11 és 12 óra kdét ad 
ki a kiadóhivatal

Poatáa beküldött 
jeMHt tevéiét értesítési díj bekül­
dése ndtkt) nem adhatjuk ki. Kiadó­
hivatal.

KÖZSÉGI JEGYZŐNEK 
a leánya vagyok. Hosszabb ideig 
Debrecenben időzöm. Melyik jegyző, 
aljegyző, vagy gyakornok vállal­
kozna egy élénk természetű, göndör 
fekete hajú leánnyal szórakozás cél­
jából levelezni? Választ sürgősen 
„Forgószél kisasszony“ jeligére a 
Hajduföldhöz kérek. , 377

VIGKEDÉLYÜ, 
középkorit szőke özvegy asszony ez 
utón keresi intelligens, hozzá illő 
korú úri ember komoly ismeretsé­
gét. Leveleket „Vig özvegy“ jeligére 
kérek a kiadóba. , 376

. Eladó
bútorok: faragott szalon kanapé, két 
karszékkel, tükör, könyvszekrény, 
fürdőkád, Péterfia 78. 762

Kutszivattyu,
ócska nagykapu olcsón eladó, Beth­
len 27. 1665

Marschal-
cséplö könnyű 8-as, teljesen jó ál- | 
lapotban, továbbá egy 50 HP Höc- 1 
kér félstabil 6 és fél átm. gőzgép, 
szintén jó üzemképes állapotban 
eladó. Tóth Mihály malomtulajdo­
nos, Hajdúböszörmény. 1664

Karbolineum és kátrány 
nagy és kisrnennyiségben legol­
csóbban beszerezhető Neumann 
Nándor festéküzletében, Csapó-utca 
14. szám. 743

Készítek 
öltönyöket, felöltőket legújabb divat 
szerint, saját szövetmintákkal la­
kásra lemegyek. Tribori 
jutányosán 24 pengőtől 
Szőnyi János Ötvös-u. 36.

Házi óbor
zamatos 1.30, Csapó 27., 
Szathmárinál.

Asztalos
munkákat, épület, bútor, 
rendezéseket, úgyszintén 
kát is a legjutányosabb 
szit. Tanuló felvétetik. Erdei Lajos 
asztalos, Péterfia-u. 8. 745

szövetjét 
készítem, 

763

udvarban
753

bolt be- 
javitáso- 

árban ké­

I Kiváló jó
4 fogásos házi ebéd-koszt 
szonynál, ki maga főz, kihordásr 
kapható. Napi 80 fillértől 1.20 fillért 
megbeszélés szerint. Citn: 
ház trafik, Piac-utca.

Ipari célra
alkalmas világos pincehelyiség, be­
ton, vízvezeték, villanyvilágítással 
azonnal kiadó, Kossuth-u. 60. Ke­
resztépület.

Földbirtokokra
(5 holdtól, holdankint 700__pengőig)
becslés nélkül, 35 évi amortizációra 
7 és fél % kamatalapon, az ország 
legnagyobb pénzintézetétől 5 nap 
alatt gyors folyósítás! — Házakra: 
5—10 évig terjedő átmeneti kölcsö­
nök. — Kisipari hiteleket váltóra. 
12%-ra szerzünk. — Váltóhitelt fo. 
ly ósí itatunk magánpénzből (legfel­
jebb 1 évi időtartamra) hetikamatra, 
hitelképes kereskedőknek, háztulaj­
donosoknak és információképes- 
tisztviselőknek, magánosoknak. — 
Ékszerfedezetre, az 
azonnal folyósítunk.
Hitellroda. Budapest, VI., Podma- 
niczky-utca 
küldendő.)

uriasz- 
ira 

-rig 
Város* 

718

érték 80%-íg.
„New-York“

29. (Válaszbélyeg be-
515

HÁZASSÁG
Mostvettük

munkákat a 
és javításokat háznál 
Ménes Ferenc kárpitos, 
8. szám.

Kárpitos
legolcsóbban késeitek 

"is vállalok, 
Péterfia-u.

677

RÉGI ÁLMOM, 
hogy falusi jegyzőné lehessek. Köl­
tői lelkületem nem bírja a nagyváros 
zaját, vonzódom a mélabus, falusi 
magányhoz. Ki volna hajlandó álmo­
mat valóra váltani? Jeligém: „Mesz- 
sze még az ígéret földje?“ 378

LAKÁS
Elegánsan

berendezett sárga réz hálószoba, 
konyhával, villannyal kiadó, Mik- 
lós-utca 7. számú iroda.

Elegánsan 
különbejáratu

1667

bútorozott
azonnal kiadó, Varga-u. 32.

Különálló
egyszerű bútorozott szoba 
Károly Ferenc József-u. 26.

Király kávéi
mégis a legjobbak! Olcsó, kiadós, 
kiválóan zamatos. Dégenfeld-tér 11. 

Üzlethelyiség
kiadó négy kirakattal, bármily célra 
alkalmas, Dienes iroda, Füvészkert- 
utca 16. 748

IRODÁNAK
vagy rendelőnek alkalmas, egy 
esetleg kettő szoba május 15-re ki­
adó, Csapó-utca 14. 743

Keresztény
család részére június 1. kiadó 2 
szoba, fürdőszoba mellékhelyiség­
gel, Boldogfalva-utca 26.

Két
csinosan bútorozott utcai
kiadó, Péterfia-u. 60.

Egy
kis utcai szoba kiadó, Ajtó 16.

szoba
764

kiadó,
1663

1642

szoba
761

3 szobás lakás 
kiadó. Arany János-utca 30. 
alatt.

szám.
1655

szám

ELADÁS
2 méter 

hosszú vasnyujtó tornaszer eladó,

egy tételbe 
s adjuk

KERESLET

Fj míg a I észlel tart
1 111 *

Középiskolát
végzett fiú szakács tanulónak felvé­
tetik, Angol Királynő konyha. 1652

Üzletben,
irodában pénztárnoki állást keres 
megbízható, intelligens fiatal lány. 
Ajánlatokat „Megbízható“ jeligére a 
kiadóhivatalba kér. 683

VEGYES
Olcsó vétel

Esőkabát
Esőkabát
Vízhatlan
Impregnált trenckoat

koverkoat 
trenckoat

felsővel 
kabátok 
kabátok

P 20.-
P 24.-
P 32.-
P 48.-

Fehér
hosszuszőrü spitz kutya Szent Anna 
utca 57. számú házból elveszett. 
Megtaláló jutalomban részesül.

Hajdúsági férfiruha áruház
Piac-u. 67. Megyeházzal szemben.

zetékkel és 
kezni és 
szombat és 
óra között

szerda. 
3—5 
1607

Eladó családi ház
teljes konforttal, két utcára nyíló 
egy ötsz.obás és egy kétszobás la­
kással. Parkírozott udvar, istálló, 
garáge, baromfiól, mindenütt vizve- 

villannyal ellátva. Érte- 
megtekinteni:
vasárnap d. u.

Rákóczi-utca 37.
Kél ágy

éjjeli szekrénnyel eladó. Török Bá­
lint-utca 18. I. el 747

Simonyi
ut elején háromszáz négyszögöl te­
lek eladó. Kizárólagos megbízott 
Máté ingatlan-iroda Széchenyi-utca

Üvegezés!
üvegcsiszolási, épület vagy portál 
üvegezését, ócska tükrök ujjáöntését, 
e szakmába vágó munkálatokat a 
legolcsóbban készít s árajánlatokkal 
szívesen szolgál: Papp Kálmán Pé­
terfia utca 8. 710

Kombinált teritők, 
függöny, ágytakaró garnitúrák, — 
párna-lámpaernyő montirozást, mo- 
nogrammozást, szesz-relief és olaj­
festést és minden díszmunkát jutá­
nyosán készítünk. Vidéki megrende­
lést elfogadunk. Cím: Piac-utca 16. 
„Csipkeüzlet“. 752

KITŰNŐ JÓ 
ebédet ad uriasszony 1 p 20,

■> SÍRKÖVEK
mindeu minőségben s kivitel­

ei ben legolcsóbban beszerez- 
.3 helök

| Hunyadi-u. 14. 
aj Temetéi munkákat olcsón vál­

lalunk. Terveket s rajzokat
díjtalanul készítünk. Tel. 7-24.

Padlólakk
magas fényű legszebb színekben, 
legkiválóbb minőségben nagyon ol­

csón kapható

Stern festéküzletébennosszu vasnyujro tornaszer eladó, mgatian-iroaa azecnenyt-utca vacsorát l pengőért Busi utca 11 *>^111 WSWKUZICWiWBurgondia 3. 739 55. 1659 *>usi-utca u.


